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	Определить частоту и амплитуду напряжения на выходе генератора.

	ОУ идеальный. Параметры ПТ: крутизна S0=2 мА/В при напряжении на затворе UЗИ=0 В. Напряжение отсечки UЗИ0= -1 В. 
Диод – идеальный (UПР=0 В).  τ=(R1+R2)·C1>>T

Решение
	,   
где R=R4=R6,  C=C2=C3 

	Коэффициент передачи цепи Вина R6, C3, C2, R4 равен 1/3. 


Следовательно, для баланса амплитуд коэффициент усиления по неинвертирующему (прямому) входу ОУ должен быть равен 3

Отсюда RПТ=1 кОм, Т.к.  RПТ=1/ S, то крутизна в рабочей точке S=1 мА/В.  



	Из этой ф-лы UЗИ=0,5 В. Учитывая, что делитель R1, R2 ослабляет сигнал в 10 раз, получаем напряжение на выходе диода должно быть 5 В, т.е. амплитуда выходного напряжения равна 5 В. 
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